Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 180 Freitag, 16.09.2005 123. Jahrgang

■ Cega Finanz AG (Cega Finance SA), Sitz: Zug, CH-514.3.004.373-7, Erwerb und Veräusserung von Beteiligungen an Unternehmen irgendwelcher Art, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 153 vom 10.08.2005, S. 15, Id. 2967970). Firma Neu: Cega Finanz AG in Liquidation. Übersetzungen der Firma Neu: (Cega Finance SA en liquidation) Gelöscht: [(Cega Finance SA)]. Bemerkungen Neu: Auflösung: von Amtes wegen in Anwendung von Art. 88a HRegV. Die Gesellschaft ist ohne Domizil. Eingetragene Personen Geändert: Tatschl, Wolfgang, Heimat: Oesterreich, in Lugano, Mitglied ohne Zeichnungsberechtigung, Liquidator mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied mit Einzelunterschrift:], Müller, Carl Ludwig, Heimat: St. Gallen, in Horw, Mitglied ohne Zeichnungsberechtigung, Liquidator mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Gregor, David, Heimat: Bonstetten, in Zürich, Präsident ohne Zeichnungsberechtigung, Liquidator mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident mit Einzelunterschrift].

Tagebuch Nr. 9974 vom 12.09.2005 (03021876 / CH-514.3.004.373-7)